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Уважаемые потребители!
АО «Энергоресурсы» информирует о том, что руководствуясь Федеральным законом «О кредитных историях» №218-ФЗ от 30.12.2004 г. и в соответствии с заключенным договором с АО «Национальное бюро кредитных историй», АО «Энергоресурсы» как поставщик тепловой энергии потребителям, приняло на себя обязательство предоставления всей имеющейся информации о должниках, в отношении которых вынесены вступившие в силу и не исполнены в течение 10 дней решения суда о взыскании с должника денежных сумм в связи с неисполнением ими обязательств по внесению платы за тепловую энергию, в бюро кредитных историй, без получения согласия должника на ее представление. Предоставленная информация будет включаться АО «Национальным бюро кредитных историй» в состав кредитной истории соответствующего субъекта в течение 1-ого рабочего дня с даты получения данной информации. 
Учитывая, что АО «Национальное бюро кредитных историй» является крупнейшим бюро кредитных историй в России, в которое для получения информации о потенциальных заемщиках обращаются более девяноста процентов финансовых организаций России, включая банки, микрофинансовые организации, кредитные потребительские кооперативы, ломбарды и другие кредиторы, включение в базу бюро информации о наличии в кредитной истории потребителя задолженности за поставленную тепловую энергию и хранение данной информации в базе бюро в течение 10 лет может негативно сказаться на оценке платежеспособности потребителя при подаче им заявки на получение займов в различных банках и иных кредитных организациях, характеризуя его как потенциального неплательщика.
Призываем своевременно оплачивать услуги АО «Энергоресурсы» за поставленную тепловую энергию, не допуская образования задолженности- теперь от этого зависит качество кредитной истории.  
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